

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Е.В. Гадюкина #2 — Секс-репетитор. Глава вторая

... По всей ванне раздался громкий звук спуска затвора фотографии на моем телефоне.

Елена Владимировна вздрогнула и резко повернулась. Она увидела меня, любующегося её задницей с телефоном в руках.

Е. В. — «Максим! Ты с ума чтоли сошёл? « — резко рывкнула на меня Гадюкина.

Я — «Я... Ээ... Извините... « — проямлил дрожащим голосом я.

Е. В. — «Быстро вышел отсюда!»

Я тут же молча вышел из ванной где мылась моя училка и не думая направился к выходу. Я быстренько оделся, и встал как столб возле входной двери. Я не знал что делать, я был сильно напуган, как так можно было спалиться?

В ванной комнате перестал шуметь душ, и Елена Владимировна стала готовиться к выходу. Сейчас будет настоящий ужас! Что мне делать? Может просто уйти из её дома чтобы она меня больше и не видела? Но блин в школе то мы всё равно с ней увидимся. Что же делать?...

Пока я размышлял о всякой фигне, из ванной уже вышла Елена Владимировна, одетая во всё тот же халат. Она подошла ко мне.

Е. В. — «Ты чё, уходить чтоли собрался? А как же наши занятия?»

Я — «Нуу... яая...»

Е. В. — «Раздевайся и проходи в комнату, я сейчас подойду и мы будем учить математику»  
Делать было нечего и я разделся как она и хотела. Я снова зашёл в ту комнату и сел на тот же диван. Следом за мной зашла Елена Владимировна с учебниками в руках и присела рядом со мной. Училка открыла нужный параграф и стала мне объяснять какую-то математическую хуйню.

Она сидела очень близко ко мне и от неё очень вкусно пахло. Свежее, мытое и чистое тело Елены Владимировны испускало очень возбуждающие запахи, но я был слишком шокирован случившемся чтобы опять думать о том, как бы подрочить на неё.

Е. В. — «Теперь бери тетрадь и решай примеры, которые я тебе дала. Я пока поищу учебник по геометрии»

Ну я взял тетрадь и стал решать эту поеботу. Елена Владимировна встала с дивана, подошла к шкафу напротив и присела возле нижней полки. Она стала искать нужный учебник пока я решал задачи по математике.

Вдруг я мимолётно заметил еле уловимый хитрый взгляд сидячей на полу Елены Владимировны, направленной на меня, и она тут же отвернула от меня голову. Почему-то я начал переживать из-за этого, и оказалось, не зря...

Гадюкина никак не могла найти нужный учебник, и после уставшего вздоха, она из положения сидя, встала перед шкафчиком раком на полу, прямо ко мне своей попочкой. Её халат оголил её мясные ляшки примерно на половину. Что она делает? Она нарочно? Это выглядело очень красиво и возбуждающе.

Стоящая передо мной раком Елена Владимировна снова приковала мой взгляд, и я полностью отвлёкся от решения задач. Я просто тупо смотрел не отрываясь на её сексуальную позу и её незабываемую чудесную задницу. Она точно делает это нарочно. Дразнит девятнадцатилетнего пацана... Сучка...

Тут училка резко повернула голову на меня, и уставилась прямо мне в глаза.

Е. В. — «Решаешь? Получается?»

Она заметила что я нихера не решал а любовался её божественными ляшками. Я сразу же отвёл взгляд обратно в тетрадь от её зада и сказал что у меня не получается решить одну задачу.

Гадюкина встала и подошла ко мне, присев рядом. Мы стали пытаться решить задачу вместе. Она мне что-то объясняла, но я нихуя не соображал от вновь нахлынувшего возбуждения. Как следствие, мой член тоже встал. Чёрт. Сквозь мои штаны было немного видно, как стоит мой хер. Я попытался немного отвернуться и прикрыть свою промежность от Елены Владимировны, но мне показалось, что она заметила мой стояк.

Ладно. Похуй. Я сидел и решал задачу. Училка сидела рядом и я боковым зрением видел как она, не отрываясь смотрит не на моё решение, а прямо на меня. Меня это очень смущало но я сделал вид что не замечаю её прямого и сурового взгляда. Дальше последовал очень неловкий и неожиданный вопрос от моей училки.

Е. В. — «Тебе понравилось то, что ты видел. Максим?»

Я — «Что? Что я видел? « — растерялся я.

Е. В. — «Ты видел как я моюсь в душе. Скажи мне честно. Тебе понравилось?»

Я был просто в шоке. Я не знал что ответить. И всё что мне удалось придумать это:

Я — «Ну... Нормально...»

Елена Владимировна тут же засмеялась надо мной. Я понял что выдал какую-то хуйню. Пиздец...

Е. В. — «Не мог придумать ничего по интреснее? « — с улыбкой спросила меня Гадюкина

Я — «Нет, не получилось...»

Училка ненадолго замолчала, а потом снова спросила меня еще более неловкий вопрос:

Е. В. — «Тебе нравится моя задница, я права?»

Я — «Почему? С чего вы взяли?»

Е. В. — «Я замечаю как ты смотришь на неё на моих уроках в школе, на переменах в коридоре, и сейчас здесь... Тебе нравятся большие попы, Максим?»

Я — «Ну... они много кому нравятся... « — робко ответил я.

Е. В. — «А я вот замечаю, что МОЯ попа много кому нравится, и ты один из них, Максим.»

Я уже не знал что отвечать на её неожиданные и неловкие вопросы. Я просто стал молча сидеть, уставившись в свою тетрадь. Я блин даже не знал что делать. Что это еще за такие вопросы от моей училки? Я в шоке...

Е. В. — «Хочешь её потрогать?»

Я — «Что п-потрогать?»

Е. В. — «Мою попу. Хочешь погладить мой зад?»

Я — «Б-было бы здорово... « — прозаикался я.

Елена Владимировна встала раком на диване, наклонилась руками на плечики дивана и своей громадной жопищей, одетой в халат, повернулась прямо ко мне.

Е. В. — «Ты можешь её погладить, Максим. Не стесняйся.»

Я просто пиздец охуел от такого. Я опять пиздец как сильно возбуждился и медленно повернулся к задку училки. Я протянул руки и положил их на попку Гадюкиной, которую прикрывал халат. Ооо, это было нечто. У меня захватило дух от осязания её ангельской попки. Она всё спрашивала меня, нравится ли мне гладить её попу, пока я наглаживал её мягкое достоинство, размером около двух гектаров. Даже сквозь халат это приносило просто

невероятное удовольствие.

Е. В. — «Подними мой халат и погладь мою голую попу, Максим.»

Ох. Не может быть. Я начал медленно сдвигать халат с ляшек училки вверх на поясницу и передо мной медленно открывался вид гениталий Гадюкиной. Сочная и мокрая пизда Елены Владимировны медленно показывалась из под тени халата. Вот я полностью задрал халат на поясницу и стал любоваться невероятным чудом своей училки.

Между двумя упругими и огромными сладкими булочками Елены Владимировны располагалось её соченькое и розовенькое очко. Еще пониже я видел её влажное и слизкое влагалище, полное влаги и женского сока. Я видел её нежную киску, её клитор, её губы... О боже! Я просто потерял голову... Это сказка!

Сквозь головокружение и невероятное возбуждение я услышал только лишь одну фразу, произнесенную фолшебным и томным голосом Елены Владимировны:

Е. В. — «Лиж!»

Этот тот самый приказ, который я с удовольствием выполню!

Недолго думая я высунул язык и провёл им по поверхности Киски своей горячей училки. Боже, сколько смазки накопилось на её пизде, и я хотел слизать всё, до последней струйки. Я принялся страстно, очень страстно целовать чуть ли не взасос пизду Елены Владимировны. Я облизывал её языком и губами, я целовал и чмокал её, я слизывал все влагалищные соки Гадюкиной, и мне хотелось еще больше. Елена Владимировна замычала и стала чаще дышать. Она опустила голову вниз и наблюдала между своих ног как я ублажаю её пиздёнку, словно конченный извращенец. Это было просто охуенно!

Е. В. — «Анус! Полижи мой анус, Максим! « — скомандовала Елена Владимировна.

Я тут же переключился на сладенькую анальную дырочку училки и с тем же темпом продолжал ублажать её сочное ангельское очко. bestweapon Я облизывал всё вокруг розовой дырочки и пытался засунуть туда свой язык.

Я не знаю сколько времени так продолжалось, но я лизал то её анус, то снова пизду, то снова анус и снова пизду. Всё это делалось по приказам Гадюкиной, но я и сам был рад, что выполняю такие приказы.

Через какое-то время Елена Владимировна протянула рука под собой и стала гладить свой клитор. Она очень быстро мастурбировала себе, а я продолжал вылизывать её великолепную сладкую пизду и огромную жопу.

Е. В. — «Не останавливайся, Максим. Я сейчас кончу» — вновь скомандовала училка.

Она задышала еще чаще, а её рука стала еще быстрее теревить свой клитор. Елена Владимировна сладко и очень томно издала возбуждающий, продолжительный и страстный стон, после которого еще издавала несколько коротких постанываний, от которых её не сильно передёргивало.

Е. В. — «Всё! « — резко остановила меня одним словом Елена Владимировна.

Гадюкина спустила халат и спрятала свою попку. Она сразу же стала убирать все свои учебники по местам.

Е. В. — «Всё, Максим. Занятия закончились. Завтра на урок не опаздывай, понял?»

Я — «Да, Елена Владимировна, я всё понял.»

Тут до меня дошло что я настолько увлёкся куни и анилингусом своей грязной училке, что совсем забыл драть свой хер во время этого. Поэтому я попросился воспользоваться её туалетом.

Зайдя в туалет я тут же достал член и стал надрачивать, кончив очень быстро. Я вышел из туалета, оделся, попрощался и направился домой.

Это было самое невероятное, восхитительное и сексуальное что когда-либо происходило со мной. Эх... Зря что я не сфоткал её голую пизду, остались бы тёплые воспоминания...

Но на этом истории про Елену Владимировну Гадюкину не заканчиваются, и если вы, дорогие читатели, положительно оценили данный цикл секс-рассказов, дайте мне об этом знать в комментариях, и продолжение обязательно будет ;)